

北京大兴居民楼起火 17人遇难

25人受伤,30余人被安全救出,火灾原因疑与电路有关

”

4月25日凌晨1时13分,北京市119指挥中心接群众报警,大兴区旧宫镇小街一栋四层楼房发生火灾。目前,事故造成17人死亡,25人受伤,30余人被安全疏散救出。起火原因疑与电路有关。 据新华社



消防人员在现场勘查

四层楼房凌晨突发火灾,造成17人死亡25人受伤

凌晨1时13分左右,大兴区旧宫镇小街一栋四层楼房发生火灾。接警后,北京市公安局迅速调集7个消防中队27辆消防车近200名官兵及公安、交通、卫生急救等部门到场开展灭火、救护。凌晨2时,火被扑灭。记者在现场看到,楼房主体结构比较

完整,一层损毁最为严重,其外侧楼体大部分被熏黑,多扇玻璃窗破碎,二至四层也有过火痕迹,楼道口还散落着衣服被褥等杂物。公安部门在现场拉起封锁线,许多当地居民站在楼外围观。据了解,此次火灾过火面积300多平方米,目前已造成17人

死亡,25人受伤,为多人伤亡的重大火灾。现场还有30余人被安全疏散救出。据悉,死伤人员均为外地人员,大部分死者可能是窒息死亡。17名死亡人员包括9男8女;在25名伤者中,男17人、女8人,其中包括2名儿童。

火灾楼房系非法自建房,火灾原因疑与电路有关

现场负责人北京市大兴区副区长常红岩表示,经初步核实,发生火灾的楼房为当地居民的非法自建房,属违法建筑,后又非法出租给一个未经工商认证的服装加工点。事故发生后,北京市委、市政府高度重视,中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇,市委副书记、市长郭金龙赶到现场,要求全力抢救伤员,妥善做好善后工作,迅速查明事故原因。目前事故原因还在调查之中,消防刑

侦人员已在现场取样,在技术鉴定后才能进一步确定。有记者问到事故是否人为造成时,常红岩说:“现在正做技术鉴定,由消防和刑侦部门通过技术鉴定的结果来进一步排除是人为还是意外。现在怀疑是跟电路有关。”

附近居民介绍,该楼一层是服装小作坊,二层为老板居住办公场所,三四层为工人宿舍。另有消息称,事发时该楼一层出入口的卷闸门为反锁状态,使得工人

很难逃生。对此,常红岩表示尚不清楚。

目前,该服装加工点老板和房主2人已被公安部门控制。前者因火灾受伤被送至医院救治,随后会对这2人追责。

该事故引起北京市公安、消防、安监等相关部门的高度重视。现已在该区域开始排查并集中整治类似的违法经营点及违章建筑,各项善后工作也正在进行中。据悉,有关部门已开始研究,将依法依规确定死伤者赔偿标准。

因纠纷撞擦13辆车 致5死6伤被刑拘

星报综合消息 4月25日11时30分许,长沙望城县一男子李成刚驾驶湘A73015水泥罐车在万家丽北路肇事,造成现场3人死亡,8人受伤,其中2人在医院抢救无效死亡。

据了解,李成刚在万家丽北路恒大雅苑工地内,倒车时撞上一斗车发生纠纷,双方协商未果。随后,该男子驾车离开现场,冲上万家丽北路,沿途撞擦13辆汽车。后在左家塘被雨花区交警大队民警及左家塘派出所民警拦截将其抓获,现已被刑事拘留。事发后,长沙市委、市政府,开福区委、区政府高度重视,要求全力抢救伤员,做好相关善后工作。目前,有关事因正在进一步调查中。

上海眼科假药案 13嫌犯被提起公诉

据新华社电 记者25日获悉,上海市第一人民医院眼科群体性用药案中的13名涉嫌制售假药者已被上海市卢湾区检察院以生产、销售假药罪提起公诉。

2010年9月,上海市第一人民医院眼科发生了病人因眼内注射Avastin(阿伐斯汀)而出现不适症状的群体性用药事件。经查,该医院眼科所使用的Avastin标示为罗氏公司生产,但经药品检验机构鉴定,系假冒药品。

华联商厦 淮南田家庵

热来香太阳能

让生活更美好! Solar, Better Life!

中国著名品牌

旺普热来香太阳能 咱老百姓的太阳能

Shinee 赛亿 冰箱

我的鲜活空间

赛亿冰箱,新一代保鲜理念全球同步演绎 唯美奢华典范,引领行业巅峰!

欧美品质 全球共享

热烈祝贺中国驰名商标赛亿冰箱隆重入驻华联商厦 赛亿冰箱——家电下乡,以旧换新中标产品,欧美同步上市。

Shinee 赛亿

NEW